



## ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE LOURIÇAL DO CAMPO

### ATA Nº05/2023

---Aos vinte e cinco do mês de outubro de dois mil e vinte e três, pelas vinte e uma horas, reuniu a Assembleia de Freguesia de Louriçal do Campo em sessão EXTRAORDINÁRIA presidida por Evandro Filipe Louro Breia, Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia, nas instalações da Junta de Freguesia de Louriçal do Campo, sita na Rua Dr.º José Ramos Preto nº2, em Louriçal do Campo, com a ordem de trabalhos constante do Edital Nº5/2023.

#### 1. Período da Ordem do Dia

- 1.1 – Apreciação, discussão e votação da Proposta Nº15/2023 “Acordo de colaboração entre o Município de Castelo Branco e a Junta de Freguesia de Louriçal do Campo, para a Organização da Rota da Gardunha – UTG (Ultra Trilhos da Gardunha)”.

#### Aditamento:

- 1.2 – Apreciação, discussão e votação da Proposta Nº16/2023 “3ª Alteração modificativa” p/integração do saldo de gerência do ano 2022”

Compareceram: Os membros da Assembleia de Freguesia, Evandro Filipe Louro Breia, Liliana Fernandes Lucas, Raquel Maria Moura Fernandes Clemente, Miguel José Serra Faria Breia, Carlos José Domingos Moura e Annabelle Esteves Guerra. Não compareceu: José dos Santos Nogueira Serra. O Executivo da Junta de Freguesia, Pedro João Martins Serra, José António Duque e Romeu Martins Louro.-----



**Ponto 1 - Período da Ordem do Dia-----**

**1.1 –** Apreciação, discussão e votação da Proposta N°15/2023 “Acordo de colaboração entre o Município de Castelo Branco e a Junta de Freguesia de Loureçal do Campo, para a Organização da Rota da Gardunha – UTG (Ultra Trilhos da Gardunha)”-----

Evandro Breia, Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia – A proposta está devidamente descritiva, sendo que não carece de qualquer esclarecimento.

Não se registaram mais intervenções neste ponto.

-- A proposta foi colocada à votação pelo Sr.º Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia, tendo sido aprovada por **unanimidade**.-----

**1.2 –** Apreciação, discussão e votação da Proposta N°16/2023 “3ª Alteração modificativa” p/integração do saldo de gerência do ano 2022”-----

Evandro Breia, Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia – Esta proposta está devidamente descritiva, e surge em linha com a anterior, sendo que não carece de qualquer esclarecimento.

Não se registaram mais intervenções neste ponto.

-- A proposta foi colocada à votação pelo Sr.º Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia, tendo sido aprovada por **unanimidade**.-----

-- A pedido do Sr.º Presidente da Junta de Freguesia, o Sr.º Presidente da Mesa Assembleia de Freguesia colocou à **votação** a ata e as **propostas em minuta**, tendo este pedido sido aprovado por **unanimidade**.-----



Pelas vinte e uma horas e dois minutos deu-se por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que depois lida será assinada por todos elementos da mesa.-----

Loureçal do Campo, 25 de outubro de 2023

Presidente da Assembleia de Freguesia: \_\_\_\_\_

1º Secretário: \_\_\_\_\_

2º Secretário: \_\_\_\_\_

